

令和3年6月3日

人口動態統計速報の訂正について

標記について、都道府県名の表記に誤りがあり、下記の通り訂正しました。

記

1. 訂正対象

- 人口動態統計速報（令和2年12月分）
- 人口動態統計速報（令和3年1月分）
- 人口動態統計速報（令和3年2月分）
- 人口動態統計速報（令和3年3月分）

2. 訂正内容

頁数	EXCEL ファイル「都道府県別」シート " 「都道府県別・累計」シート
欄	都道府県（特別区－指定都市再掲）
正	東京都 京都府 大阪府
誤	東京都 京都県 大阪県
公表日	令和2年12月分：令和3年2月22日 令和3年1月分：令和3年3月23日 令和3年2月分：令和3年4月20日 令和3年3月分：令和3年5月25日
訂正日	令和3年6月3日